

IGWK.Z.ZO.24.2023

Żarnów 26.05.2023

Pytania i Wyjaśnienia

W związku z ogłoszonym zapytaniem ofertowym znak sprawy IGWK.Z.ZO.24.2023 w ramach zadania pn. „**Wykonania, dostawy i montażu tablic informacyjnych, pamiątkowych oraz tabliczek pamiątkowych**”, Zamawiający publikuje treść pytań i odpowiedzi w ramach przedmiotowego postępowania;

1. Proszę o informację czy Zamawiający zgadza się zmienić okres gwarancji z 60 miesięcy na maksymalnie 24?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę okresu gwarancji.

2. Czy Zamawiający zgadza się, w przypadku zastosowania matowego materiału (płyty do wykonania tabliczek), na pominięcie folii matowej na tabliczkach?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza użycie matowego materiału.

(-) Krzysztof Nawrocki
Wójt Gminy Żarnów